



A Budapesti Értéktőzsde Zrt. 24/2022. számú határozata

A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: Tőzsde) a **NORDTELEKOM Távközlési Szolgáltató Nyilvánosan Működő Részvénytársaság** (székhelye: 1074 Budapest, Dohány utca 20. 4. em.) kibocsátót (a továbbiakban: Kibocsátó) **figyelmeztetés szankcióban** részesíti.

Egyúttal felszólítja a Kibocsátót, hogy a Tőzsde felé fennálló tartozásait haladéktalanul, de legkésőbb 2022. február 10. napjáig rendezze.

A Tőzsde felhívja a Kibocsátó figyelmét, hogy amennyiben a jelenleg fennálló tartozásait a megadott határidőig nem rendezi, úgy a Kibocsátót elkülönítés szankcióban részesítheti.

A határozat ellen a kézhezvételt követő 15 Tőzsdenapon belül a Kibocsátó fellebbezéssel élhet, amelyet a Tőzsde Igazgatóságának címezve a vezérigazgatóhoz kell benyújtani.

Indokolás

„A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Rendelkezése a Tőzsde Által Alkalmazott Díjakról” című rendelkezés (a továbbiakban: Rendelkezés) 14.2 pontja szerint az értékpapír kibocsátója a bevezetett értékpapír-sorozat tőzsdei forgalomban tartásáért forgalomban tartási díjat köteles fizetni. A Rendelkezés 24.1 pontja alapján a forgalomban tartási díjak esedékessége az adott tárgynegyedévre vonatkozó számla keltétől számított 30 nap.

A Kibocsátó Tőzsde felé fennálló díjtartozása 3.754.097 Ft, amelyből a 60 napon túli lejárt tartozás összege (késedelmi kamatok és behajtási költségátalány nélkül) 2.997.933 Ft, melyet a Kibocsátó a Tőzsde többszöri felszólítása ellenére sem rendezett. A Kibocsátó Tőzsde felé fennálló legrégebbi díjtartozásának esedékességi időpontja 2021. február 8. napja volt, megállapítható tehát, hogy a díjtartozás hosszú idő óta fennáll, amely a Rendelkezés ismételt és folyamatos megsértését jelenti a Kibocsátó részéről.

A Szabályzat 28.1 pontja úgy rendelkezik, hogy a Tőzsdei Szabályban meghatározott kötelezettségek nemteljesítése, tartalmában hiányos vagy késedelmes teljesítése esetén a Tőzsde jogosult a Kibocsátóval szemben határozatba foglalt szankciót alkalmazni.

A Szabályzat 28.3 pontja szerint a szankciók alkalmazásánál a szankció nemének, illetve mértékének meghatározása során figyelembe kell venni különösen a kötelezettségszegés súlyát, az adott Kibocsátónál a kötelezettségszegések gyakoriságát, a Tőzsdének, illetve a Kibocsátóknak okozott erkölcsi kárt.

A Szabályzat 28.3.1. pontja értelmében, amennyiben a Tőzsde szankció alkalmazását tartja szükségesnek, úgy a Tőzsde köteles erről előzetesen értesíteni a Kibocsátót, amely értesítésnek tartalmaznia kell a tényállás rövid összefoglalását, a szankcionálást megalapozó Tőzsdei Szabályokat, valamint a szankcionálás lehetőségére vonatkozó figyelmeztetést, a tervezett szankció nemének és mértékének meghatározása nélkül, továbbá felhívást a Kibocsátó számára, hogy határozza meg a Tőzsde által megjelölt kötelezettségszegés bekövetkezésének okát. Az értesítést a Tőzsde a Kibocsátó által a kapcsolattartójának elérhetőségére megjelölt e-mail címre köteles megküldeni.

A Szabályzat 28.3.2 pontja szerint a Kibocsátó az elektronikus levél megküldésétől számított 5 (öt) Tőzsdenapon belül észrevételeket tehet, meghatározhatja a Tőzsde által megjelölt kötelezettségszegés bekövetkezésének okát, illetve kifejezheti álláspontját a szankció alkalmazásával kapcsolatban.

A Tőzsde a Szabályzat 28.3.1. pontban foglalt előzetes értesítést és felszólítást 2021. december 17. napján küldte meg elektronikus levél formájában a Kibocsátónak, melyet 2022.01.12-én postai úton is megküldött, a Kibocsátó a 28.3.2 pontban foglalt jogaival a megadott határidőig nem élt.

A Tőzsde a szankció alkalmazása során figyelembe vette, hogy a Kibocsátó ismétlődő jelleggel megsértette a Tőzsdei Szabályokban foglalt díjfizetési kötelezettségét, továbbá súlyosbító körülményként értékelte, hogy a Kibocsátó tartozásait a Tőzsde többszöri felszólítása ellenére sem rendezte.

A jogorvoslatról és a végrehajthatóságról a Szabályzat 29. pontja rendelkezik.

A fentiekre tekintettel a Tőzsde a rendelkező rész szerint határozott.

Budapest, 2022. január 27.

Végh Richárd
vezérigazgató